
＜地方創生＞市民アンケート調査集計結果（平成28年7月26日現在）
○調査の概要 ○調査の概要
　（１）調査目的 　（１）調査目的

　（２）調査方法等 　（２）調査方法等
　白石市在住の20歳以上65歳未満の市民　1,000人　 調査対象 　白石市在住の20歳以上65歳未満の市民　1,000人　
　住民基本台帳（H29.4.1現在）から無作為抽出　 　住民基本台帳（H28.6.1現在）から無作為抽出　

調査方法 　郵送による無記名アンケート調査 調査方法 　郵送による無記名アンケート調査
調査期間 　平成２９年５月１５日～５月３１日 調査期間 　平成２８年６月２３日～７月３日
回収数 　３４１票（回収率３４．１％） 回収数 　３１９票（回収率３１．９％）

○性別 ○年代 ○性別 ○年代

○家族構成 ○居住地区 ○家族構成 ○居住地区

○職業 ○職業

○居住年数 ○世帯年収 ○居住年数 ○世帯年収

＜地方創生＞市民アンケート調査集計結果（平成29年8月31日現在）

　市が行っている定住に関する取り組みへの意向や、暮らしやすい環境につい
てどのような施策が必要かを把握し、基礎資料を得ることを目的として実施し
た。

調査対象

　市が行っている定住に関する取り組みへの意向や、暮らしやすい環境につ
いてどのような施策が必要かを把握し、基礎資料を得ることを目的として実
施した。
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○満足度について（Ｈ２９） ○満足度について（Ｈ２８）

○白石への居住について（Ｈ２９） ○白石への居住について（Ｈ２８）
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○白石のイメージ（Ｈ２９） ○白石のイメージ（Ｈ２８）

○２０年後の白石（Ｈ２９） ○２０年後の白石（Ｈ２８）
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○子育て支援の環境（産みやすさ）（Ｈ２９） ○子育て支援の環境（産みやすさ）（Ｈ２８）

○子育て支援の環境（育てやすさ）（Ｈ２９） ○子育て支援の環境（育てやすさ）（Ｈ２８）
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○少子化対策、子育て支援策について（Ｈ２９） ○少子化対策、子育て支援策について（Ｈ２８）

○晩婚化・未婚化支援策について（Ｈ２９） ○晩婚化・未婚化支援策について（Ｈ２８）
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○定住促進策について（Ｈ２９） ○定住促進策について（Ｈ２８）

○雇用促進策について（Ｈ２９） ○雇用促進策について（Ｈ２８）
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就職活動に関する講座やセミナーの開催
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